
Анкета оцінювання якості навчання за ОНП Економіка та задоволеності 

здобувачів вищої освіти освітніми послугами у 2023-2024 н.р. 

 

Усі респонденти 100 % володіють інформацією щодо змісту навчання та 

поінформовані про цілі освітньої програми.

 
100 % здобувачів вищої освіти розуміють сутність поняття «індивідуальна освітня 

траєкторія».

 
Усі респонденти зазначили, що мають можливість самостійно обирати освітні 

компоненти вільного вибору та ознайомитися з їх навчальним контентом на сайті 



університету.

 
84,4 % здобувачів вищої освіти зазначили, що володіють інформацією щодо 

програмних результатів навчання та критеріїв оцінювання знань з навчальних 

дисциплін.

 
 



87,5 % респондентів вказали на достатність часу для вивчення всіх навчальних 

дисциплін та виконання необхідних завдань, 12,5 % у цьому не впевнені.

 
81,3 % респондентів вказали на те, що зміст освітньої програми, якість викладання 

дисциплін відповідають їх очікуванням, задовольняють потреби в отриманні якісної 

освітньої послуги. Решта 18,7 % вказали на те, що вцілому або загалом відповідають.

 
 

75,0 % респондентів відповіли, що викладання дисциплін ОНП було цікавим та загалом 

дозволяло набути практичний досвід, 9,4 % респондентів вказують на доцільність 



збільшення таких залучень.

 
 

«Так» (65,6 %) і «переважно так» (34,4 %) зазначили здобувачі вищої освіти щодо 

рекомендації отримувати фахові знання за цією ОНП.

 
 

93,8 % респондентів вказали, що ОНП забезпечена навчально-методичними 

ресурсами в достатньому обсязі та 6,2 % респондентів зазначили достатність 



забезпечення.

 
 

Усі респонденти мають відповідні навички роботи з літературою для виконання 

завдань самостійної роботи.

 
 



Здобувачі вищої освіти 100 % вказали на те, що викладачі додають в середовище 

навчання Moodle необхідні матеріали для вивчення дисципліни та виконання завдань.

 
 

96,9 % респондентів зазначили, що кількість завдань самостійної роботи 

єоптимальною для реалізації їх навчальних та наукових інтересів, решта 3,1 % так не 

вважають.

 
 



Усі здобувачі вказали на створення сприятливого середовища викладачами для 

навчання.

 
 

90,6 % респондентів зазначили використання елементів інноваційного та 

інтерактивного навчання, решта вказали на їх часткове використання.

 
 

Які напрями підвищення якості навчального процесу за ОНП в нашому 

університеті Ви вважаєте найважливішими ? (Ваші пропозиції) 

Все влаштовує 

Все задовольняє 

Подальший розвиток 

Удосконалювати перелік вибіркових дисциплін 

Подальше вдосконалення програми 

 


